



SLインフォメーション

SLInfo_No.18001

2018/2/20

2018SLカートミーティング車両規則の訂正

2018SLカートミーティング車両規則に誤記がありましたので、訂正いたします。
関係各位には、ご迷惑をお掛けいたしました。

【訂正箇所】

51ページ【2018SLカートミーティング車両規定1】右表の「YAMAHA S S、レディス、スーパーS S各クラス」ドライタイヤ銘柄

正 ⇒ SL-17

誤 ⇒ SL-07

以上